

有工程?他信了,270多万打水漂

东明一男子信了虚假工程招标这事,想通过关系招标成功,不料陷入骗局



本报东明11月29日讯(记者 景佳 通讯员 崔建伟 张琰) 东明县男子陈某经朋友介绍,今年认识河南省荥阳市男子李某,后被其以工程要招标为由,骗走274.5万元巨款。11月29日,东明警方传来消息,这起特大诈骗案已被侦破,嫌疑人李某被缉拿归案。

7月9日,东明县公安局接到一村民陈某报案称,河南省荥阳市男子李某以水利部黄河水利委员会复堤绿化工程名义,诈骗其现金274.5万元。

原来,今年3月,陈某经朋友介绍与犯罪嫌疑人李某结识。李某称自己在某市水利部黄河水利委员会工作,现在有一项复堤绿化工程准备招标,可以帮陈某疏通关系获得

该工程承包权,陈某信以为真,当即与李某达成口头协议,表示愿意参加这项工程投标。李某随即提出要陈某先拿出60万作为投标审核款,陈某依言将60万如数交给李某。之后,李某分别以审核款、投标款、疏通关系用钱、送礼花销等名义向陈某索要现金共计274.5万元。

4个多月过去,已经先后为工程花费270多万的陈某迟迟不见工程公开招标,于是联系到该市水利部黄河水利委员会,试图询问其投标工程进展情况,然而电话拨通后,陈某得到的答复却是委员会根本没有李某这个人,更没有所谓准备招标复堤绿化工程。陈某这才意识到受骗,匆忙赶到东明县公安局报案。

经过调查,专案组民警发现,犯

罪嫌疑人李某曾经在2008年9月25日因诈骗罪被河南省郑州市金水区人民法院判处有期徒刑一年,缓刑两年执行。

犯罪嫌疑人刚经过缓刑期,仍不思悔改,再一次实施诈骗。经缜密侦查和证据搜集,东明县公安局于2012年7月以涉嫌诈骗罪对李某进行追逃。

11月21日,专案组民警获悉李某在河南省郑州市的活动轨迹,经侦大队队长郑军、中队长王中卫立即带领专案组民警,连夜赶赴郑州市对其实施抓捕。在当地警方协作下,专案组民警将藏匿在该地的李某抓获。

目前,犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留。

这事要注意

裸装蛋变质 不能一赔十

本报东明11月29日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 东明县王女士在某米面门市部内购买100个散装柴鸡蛋,回到家后发现部分鸡蛋已变质。王女士找到米面门市部老板,要求其按照《食品安全法》的规定给予“一赔十”的赔偿,老板当场拒绝。

27日,王女士在东明某米面门市部花100元钱为坐月子的儿媳购买100个柴鸡蛋,没想到回到家煮熟的15个鸡蛋中竟有6个已变质,王女士当即找到米面门市部老板提出“一赔十”要求,理由是米面门市部销售变质食品。然而,老板以鸡蛋属农产品,

非食品为由,拒绝赔偿,只答应退货。

王女士向东明县消费者协会投诉。东明消协工作人员给出同样解释:裸鸡蛋属于农副产品,不属于《食品安全法》保护的范畴之内,不能根据《食品安全法》要求米面门市部一赔十。

29日上午,经过东明县消费者协会工作人员多次调解,王女士退让一步,提出“一赔五”的要求。最终,米面门市部老板认识到自己对鸡蛋的质量把关不严,也存在过错,同意赔偿王女士500元,纠纷终于化解。

定陶70多处消费维权服务站实现全覆盖



定陶县工商局以保护消费者合法权益为目标,不断创新消费维权理念,拓宽消费维权渠道,全面开展12315进企业、进商场、进超市、进市场、进景区“五进”工程建设。截至目前,全县建立12315消费维权服务站70余处,实现站点全覆盖。本报通讯员 张汉勇 摄影报道

经济型家轿天津一汽威志V5

作为一家主攻小型车的厂家,天津一汽始终在巩固和优化自身的产品,继威志V2之后,天津一汽又推出了旗下全新车型——威志V5(售价5.29-5.99万元),希望借此进一步稳固其在经济型家轿市场的地位。

威志V5简洁的镀铬中网和车灯造型都有着一种大众范儿。三根镀铬横条被车头LOGO隔断,在阳光底下十分耀眼。大灯可以进行高度调节,菱角化的造型也很精致,在灯眉和熏黑效果的装饰下显得非常有神。除了发动机盖上的两条棱线,威志V5还在前唇处进行了更加运动的处理,小铲子式的造型可以降低车辆的风

阻系数,视觉效果上也同样出色。菱形的雾灯嵌在黑色塑料之内,与整车风格很相符。

威志V5基于威志打造,从车身侧面可以很清楚的看到,两辆车的车身完全一样。尺寸方面,威志V5的长宽高分别为4290mm×1680mm×1500mm,轴距为2425mm,在体积上面达到了该级别的主流标准。

车身侧面没有多余的装饰,后视镜、门把手和防擦条都采用了车身同色设计,看起来非常整洁。威志V5使用的是韩泰轮胎,型号为185/65 R14,算是一双秀气的小脚,不过五辐轮毂的设计还是在向运动的方向所努力。

设计师似乎想把剩下的线条全部运用在车尾上,就连保险杠的下方也要加上繁复的变化,不过个人感觉有些多余。尾灯面积很大,夜间时有着很高的识别度。威志V5配备了3个倒车雷达感应器,虽然数目不算多,但也比较实用,泊车时自己多注意一下车侧的情况就好。就连后备箱上沿都被设计成一体式的小尾翼,看来这个主打经济性的小家轿本性还是有些不安分的。不过后备箱有一点的设计不够人性化,那就是在车外只能通过车钥匙开启,这样做确实很安全,但临时拿东西时也不大方便。

(卞永平)

驭悦尖端科技 S6劲悦版推智能手表钥匙

11月13日,比亚迪S6劲悦版正式上市,凭借全球首创的智能手表钥匙再次成为焦点。智能手表钥匙全球首创

走到车前才想起没带钥匙,钥匙明明在包里却遍寻不着,手里提满大包小包无法腾出手来掏钥匙开车门……拥有一款智能手表钥匙,这类的尴尬情况将不再是困扰。图中这款看上去十分时尚靓丽的手表,就是S6劲悦版所配备的智能手表钥匙。不要小瞧这块外形小巧精致的手表,它是浓缩了比亚迪在IT领域最尖端的电子科技,集成了原有手表机芯和卡片钥匙内的所有核心零部件,是目前全球首款智能手表钥匙。

技术攻关得益于IT专利 据了解,这款全球首创的智能手表钥匙在开发过程中也遇到了诸多难题,其中最大的难题在于如何解决讯号干扰问题。由于手表采用的是金属外壳,在给消费者带来尊崇感的同时,也遇上了金属对无线信号通讯的干扰问题。据了解,为了满足不同

消费者的个性化需求,比亚迪还将对车主进行调研,征集车主意见,请知名钟表企业根据不同车型设计、生产手表。根据需求情况,后期还可能推出个人定制业务,根据车主喜好制成专属手表钥匙,甚至皮带钥匙、手机钥匙,摆脱千篇一律带来的枯燥感。(吴丛然)



TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

暖冬回馈 满车而归

暖冬回馈·满车而归·购凯美瑞·逸致折后有礼,购活动车型既可以选择店内准备高档礼品装满您的后备箱,本年度最大促销礼等您来拿!

详询: 0530-5709555

广汽丰田 菏泽朗巍开发区店

销售热线: 0530-5709555 5079555 服务热线: 0530-5702777 5702678

地址: 菏泽市黄河东路1198号(车管所向东100米路南)

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站 本广告拍摄车型为凯美瑞2.5Q版,详细信息请咨询广汽TOYOTA销售店。

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn
 顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话费服务费)

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS 雅力士